



ГЛАВНОЕ

## БРЯНСКСЕЛЬМАШ СОВМЕСТНО С ГОМСЕЛЬМАШ СОБРАЛ ДИЛЕРОВ НА КОНФЕРЕНЦИЮ

17 и 18 февраля 2021 года на базе ЗАО СП «Брянсксельмаш» прошла ежегодная дилерская конференция. Масштабную встречу в Брянске посетили представители более 40 дилерских центров из разных уголков России, гости и партнёры.

На мероприятии были подведены итоги деятельности предприятий «Брянсксельмаш» и «Гомсельмаш» за 2020 год, определен план развития на 2021 год.

Открыл дилерскую конференцию приветственным словом Александр Александрович Новиков — генеральный директор ОАО «Гомсельмаш».

Генеральный директор «Брянсксельмаша» Андрей Евгеньевич Кузнецов подвел итоги работы за 2020 год и наметил планы и перспективы развития.

По словам Андрей Евгеньевича, основная цель в 2021 году — не только закрепить достигнутые результаты, но и улучшить их.

«Со стороны нашего предприятия мы приложим все усилия для достижения запланированных результатов, но также надеемся на отдачу и плодотворное сотрудничество с вашей стороны, уважаемые коллеги и партнёры!» — добавил генеральный директор «Брянсксельмаша».

По традиции в завершение первого дня конференции прошло награждение руководителей дилерских центров, достигших высоких показателей. Андрей Евгеньевич Кузнецов совместно с Александром Александровичем Новиковым вручил почётные грамоты и подарки.



### /// ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ В 2021 ГОДУ НЕ ТОЛЬКО ЗАКРЕПИТЬ ДОСТИГНУТЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ, НО И УЛУЧШИТЬ ИХ

Во второй день конференции для партнёров была организована экскурсия по предприятию, где каждый ознакомился со всеми этапами производства комбайнов. Дилеры оценили новые производственные участки, отметили высокий уровень технологий на производстве и организации труда в цехах.

В завершение второго дня участникам дилерской конференции была предложена экскурсионная программа, в ходе которой посетили памятные места Брянщины и Партизанскую поляну.

Своими впечатлениями о том, как прошла дилерская конференция, поделились её участники.

Рустам Батталов, «Торговый

дом «Агросила», Республика Башкортостан:

— Являемся дилером «Гомсельмаша» третий год. Я в дилерской конференции участвую во второй раз. В первый раз, помню, это было во Дворце культуры ОАО «Гомсельмаш». В этот раз было принято решение о проведении её на базе ЗАО СП «Брянсксельмаш», за что я лично очень благодарен. Думаю, меня поддержат в этом мнении другие участники. Потому что многие знали о «Брянсксельмаше», так сказать, понаслышке. А сегодня посетили предприятие, увидели уровень его технической оснащённости, познакомились со специалистами. Считаю, что на предприятии создали все условия для

того, чтобы зерноуборочные комбайны «Брянсксельмаша» можно было включить в Постановления Правительства Российской Федерации № 1432 и № 719. Что касается самой дилерской конференции, то здесь происходит общение с руководством предприятий холдинга «ГОМСЕЛЬМАШ» и ЗАО СП «Брянсксельмаш», с заместителями, специалистами. Это очень полезно как для организаторов, так и для нас. Касаемо техники «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша»: она прекрасно известна у нас, бренд давно продаваемый. Нам нравится с ней работать. Есть некоторые вопросы по гарантии, сервису, но они решаются оперативно нашими и заводской сервисными службами. Клиенты, которые приобретают гомсельмашевскую и брянсксельмашевскую технику, ею довольны.

Продолжение на стр. 2

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ



#### Дорогие женщины, коллеги!

От имени мужского коллектива ЗАО СП «Брянсксельмаш» примите самые сердечные поздравления с Международным женским днем, праздником весны любви и нежности — 8 Марта!

С вами неразрывно связаны вечные человеческие ценности: любовь, семья, дети, родной дом — всё, что дорого нам на этом свете. Благодаря вашим ежедневным работам в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут наши дети, спокойно и уверенно чувствуют себя мужчины.

Вы — наша надежда и опора. Поздравляя вас с этим прекрасным праздником, желаем всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее.

Спасибо вам за теплоту сердца, за мудрость и великодушие, за умение выслушать и поддержать в трудную минуту.

Пусть в эти яркие весенние дни бытовые заботы и профессиональные дела уступят место праздничному настроению, комплиментам и цветам. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Генеральный директор  
А. Е. Кузнецов





## ОХРАНА ТРУДА

В январе-феврале 2021 года проводилось обучение:

- 16 работников по профессии стропальщик;
- 12 работников в качестве рабочих люльки;
- 4 руководителей и специалистов по охране труда;
- 129 рабочих — по программам обучения для профессий повышенной опасности.

Организовано проведение периодического медицинского осмотра 27 работников предприятия.

Организована вакцинация 58 работников предприятия от инфекции Covid-19.

Проведена специальная оценка условий труда на 32 р/м.

## КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

1. В феврале 2021 года были проведены видеоконференции служб ОТК ЗАО СП «Брянсксельмаш» со службами УТК «Гомсельмаш». Были рассмотрены вопросы улучшения качества выпускаемой продукции совместными предприятиями на 2021 год. Также решены вопросы по досылке комплектующих, замене брака и другие организационные вопросы.
2. В марте 2021 года была проведена видеоконференция служб ОТК ЗАО СП «Брянсксельмаш» с компанией ООО «РОСТ». Были рассмотрены вопросы продолжения действия сертификата соответствия «Система менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001–2015 (ISO 9001:2015)» в ЗАО СП «Брянсксельмаш» в период 2021–2024 годов.
3. В 1-м квартале 2021 года была продолжена работа с ФБУ «Брянский ЦСМ» по проведению поверки измерительного инструмента, используемого в работе производственными участками ЗАО СП «Брянсксельмаш».
4. Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, службой ОТК производится приемка участков по культуре производства. Усилен контроль на сборочных участках, выданы предписания по устранению замечаний.

Окончание. Начало на стр. 1

**Тамара Баландина**, генеральный директор АО «База Агрокомплекта», Омская область:

— Хотела бы выразить слова глубокой благодарности руководству «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша» за отлично организованную конференцию. Были решены многие важные вопросы. Хотелось бы отметить, что комбайны за последние годы существенно улучшились в плане качества. Мы за последний год реализовали 40 комбайнов, в том числе 3 кормоуборочных. Эта техника отработала практически без поломок. Если они и встречались, то несущественные. Выражаю слова огромной благодарности всем работникам сервисной службы «Гомсельмаша», так как вопросы с обеспеченностью запчастями решаются в кратчайшие сроки. Мы ни на один день не задержали комбайн в поле. Когда идёт уборочная страда, аграриям дорог не то что каждый день — каждый час. Наша сервисная служба старательная и хорошо обученная на том же «Гомсельмаше». Поэтому вопросов в этой части не возникает. Раньше я думала, что «Брянсксельмаш» не занимается выпуском продукции, а осуществляет только отгрузку. Но сейчас я убедилась в том, что глубоко заблуждалась. Здесь идёт сборка техники в большом количестве, изготавливаются детали, работает много людей. Я хочу пожелать всем работникам «Гомсельмаша», «Брянсксельмаша» дальнейших успехов, чтобы продукция всегда пользовалась спросом, была конкурентоспособной. Но главное — чтобы все были живы и здоровы, счастливы и радовали своей продукцией.

**Владимир Шестаков**, представитель ООО «Агро Суппорт», Приморский край:

— Мы являемся новым дилером, присоединились к семье «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша» летом прошлого года. Для нас это первая конференция, и я лично впервые побывал сегодня на «Брянсксельмаше». Хочу сказать спасибо за организацию этого мероприятия. Оно было насыщенным и продуктивным. Мне отраднее видеть такое большое количество дилеров — столько людей занимается продвижением техники «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша»! Здесь хорошо видно, что техника, технологии не стоят на месте, постоянно развиваются. Вчера нам презентовали новые модели в линейке гомельских и брянских комбайнов. Это как уже существующие машины, так и новые, более технологичные, которые в современном сельском хозяйстве очень нужны. Приморский край сейчас тесно сотрудничает с Республикой Беларусь — подписано множество соглашений, есть города-побратимы. На фоне этого мне приятно представлять технику «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша» на приморской земле. Я верю, что эта техника своей простотой, надёжностью и технологичностью найдёт отклик у наших сельхозтоваропроизводителей, найдёт своего потребителя. В принципе, мы уже сейчас видим большой к ней интерес.

**Андрей Пронькин**, директор ООО «ТД «Гомсельмаш-Сибирь»:

— В первую очередь хотелось бы сказать слова благодарности руководству «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша» за прекрасную организацию дилерской конференции, которая позволила нам выявить и определить с решением существующих проблем и даже частично их решить за эти два дня. Приятно было видеть дилеров, обговорить в них конкретные вопросы. Желаю всем удачи!

Уже сейчас можно сказать, что конференция прошла плодотворно.

## АЛЕКСАНДР СУЧКОВ ПОСЕТИЛ ЗАО СП «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»



**Первый заместитель генерального директора АО «Росагролизинг» Александр Сучков 16 марта 2021г. с рабочим визитом посетил ЗАО СП «Брянсксельмаш».**

ЗАО СП «Брянсксельмаш» — стратегический партнер АО «Росагролизинг». За всю историю сотрудничества было поставлено Росагролизингом более 4 тыс. комбайнов Брянсксельмаш на общую сумму 14 млрд. рублей.

Завод всегда поддерживает акции Росагролизинга и неизменно помогает в их реализации. В Росагролизинге аккредитованы и подписаны ценовые соглашения с шестью дилерами ЗАО СП «Брянсксельмаш».

В прошлом году было поставлено, в том числе через дилера, 238 единиц техники.

По итогам прошлого года Александр Сучков вручил Генеральному директору ЗАО СП «Брянсксельмаш» Кузнецову Андрею Евгеньевичу награду за победу в номинации «Эффек-



тивное сотрудничество в рамках реализации совместных акций».

«Накопленный опыт и профессионализм сотрудников Брянсксельмаш будут и дальше способствовать укреплению позиций на рынке, а также созданию нового облика отечественного сельхозмашиностроения», — отметил Александр Сучков.

Также Александр Сучков, директор Департамента сельско-

го хозяйства Брянской области Владимир Ториков и Заместитель Губернатора Брянской области Борис Грибанов провели совещание по вопросам развития АПК Брянского региона. С 2004 года Росагролизинг инвестировал в Брянскую область свыше 1,6 млрд. рублей. За это время компания поставила сельхозтоваропроизводителям региона 792 единицы сельхозтехники.

В рамках подписанного в прошлом году соглашения о сотрудничестве между Брянской областью и Росагролизингом регион извлял потребность в создании и оснащении машинно-техно-



гической компании 83 единицами техники при поддержке Росагролизинга.

«Мы видим высокий сельскохозяйственный потенциал региона, поэтому Росагролизинг поддерживает проекты, направленные на техническую и технологическую модернизацию производственных мощностей Брянской области», — сказал Александр Сучков.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШЕГО ПАРТНЕРА АО «РОСАГРОЛИЗИНГ» С 20-ЛЕТИЕМ!



**В 2021 году АО «РосАгроЛизинг» исполняется 20 лет. 20 лет — это не просто юбилей, это кровоплитая работа, победы и достижения коллектива профессионалов. 20 лет успешной работы говорят о правильности выбранного курса развития и надёжности компании.**

Организация была основана 12 февраля 2001 года как государственная лизинговая компания, выполняющая правительственные задачи по технической

и технологической модернизации агропромышленного комплекса страны. За это время компания поставила на выгодных условиях более 108 тыс. единиц техники, а сумма инвестиций в развитие АПК составила более 300 млрд. рублей.

АО «РосАгроЛизинг» на протяжении многих лет является надёжным партнёром «Брянсксельмаша». За последние пять лет совместной работы было поставлено более 2 тыс. единиц сельхозтехники.

Такие результаты стали возможны благодаря значительному упрощению процедур, сокращению пакета документов, который фермеру необходимо собрать для подачи заявки. Соответственно, мы смогли привлечь больше аграриев и реализовать больше техники.

В честь юбилея компании АО «РосАгроЛизинг» «Брянсксельмаш» начал отгрузку техники с юбилейным дизайном, приуроченным к 20-летию компании-партнёра.





**ВАКЦИНАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ. «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРОТИВ COVID-19**



**Уже год мы живём в новой реальности и боремся с пандемией коронавируса.**

С конца декабря 2019 года весь мир охватил «эпидемиологический циклон» — новая коронавирусная инфекция. COVID-19, подобно урагану, пронёсся по большинству стран мира, показав свою разрушительную силу и значительную продолжительность. И самое печальное, что это явление породило не только страх и серьёзные экономические убытки, но и значительно повысило показатели смертности.

В связи с угрозой распространения COVID-19 на предприятии «Брянсксельмаш» активно проводились и продолжают вестись профилактические мероприятия. Следуя рекомендациям Роспотребнадзора, на заводе ежедневно проводится дезинфекция помещений общественного пользования, проведение, санобработка.

Также проводится добровольная вакцинация сотрудников компании. Вакцинация — самый эффективный способ защиты от инфекционных заболеваний.

Первый этап вакцинации сотрудников ЗАО СП «Брянсксельмаш» стартовал 29 января. Для того чтобы это закрепить, обязательно нужно ввести второй компонент. Второй этап стартовал 18 февраля. Сотрудники компании получили возможность привиться без очередей и без необходимости ехать в поликлинику. Вакцину получили все желающие.

Забота о людях — одна из традиций компании ЗАО СП «Брянсксельмаш». Вакцинация в ЗАО СП «Брянсксельмаш» проходит совершенно бесплатно и только на добровольной основе!

**ИСПЫТАНИЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ ЗАО СП «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» НА ФГБУ «ЦЕНТРАЛЬНО-ЧЕРНОЗЕМНАЯ МИС»**

**Центрально-Чернозёмная МИС проводит испытания сельскохозяйственной техники.**

Испытательный центр аккредитован на проведение испытаний, в т.ч. сертификационных в Системе сертификации ГОСТ Р в качестве независимой технически компетентной испытательной лаборатории.

В ФГБУ «Центрально-Чернозёмная МИС» начала поступать сельскохозяйственная техника на испытания в 2021 году.

В настоящее время уже поступил высокопроизводительный комплекс для мульчирования «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» производства ЗАО СП «Брянсксельмаш»: предназначен для расчистки земель от древесно-кустарниковой растительности и порубочных остатков в лесном, дорожном, энергетическом и сельском хозяйствах.

*Характеристики по техническому условию:*

Тип машин — навесной, однороторный.

Рабочая ширина захвата, м — 2,41.

Диаметр ротора, мм — 550.

Скорость резания, м/с — 52.

Производительность, Га/смен — до 5.

Диаметр мульчируемых деревьев, не более, мм — 400.



Глубина обрабатываемой почвы, не более, мм — 30.  
Тип режущего зуба — съёмный.

По машине проведена техническая экспертиза и предварительная оценка безопасности конструкции.

По результатам испытаний будут даны соответствующие заключения и рекомендации, которые будут опубликованы на сайте ФГБУ ЦЧМИС. Протокол испытаний будет направлен в Минсельхоз России.

**НАШ РОБОТ ПОМОЖЕТ ВАМ В УБОРКЕ УРОЖАЯ**

Представьте комбайн, который, выйдя в поле, не будет слепо ехать по виртуальной линии, а перестроится туда, где культура не убрана, сам меняет маршрут и сообщает остальным машинам новые данные.

Уборка любых конфигураций — в рядах, валках, кромке, любые культуры. Никаких сложных настроек — AgroPilot сам увидит неубранные участки и выстроит траекторию работы и режим уборки.

На пути возникло препятствие? Он остановится, совершит объезд или попросит помощи у человека, сохранив цели и агрегаты, здоровье людей, финансы и время.

**Преимущества Cognitive pilote:**

- ☑ Сокращение прямых потерь урожая от 8 до 13%.
- ☑ Контроль и управление всеми факторами процесса уборки.
- ☑ Уменьшение инцидентов с техникой и сохранность парка.
- ☑ Уменьшение влияния человеческого фактора на результаты уборки.
- ☑ Анализ карт урожайности, режимов уборки для составления планов на следующий сезон.
- ☑ Снижение расхода топлива во время уборки до 5%.
- ☑ Стабильная точность удержания кромки — 20 см.

☑ Автоматический контроль скорости в пределах 1 км/час.

☑ Остановка перед препятствиями и участками с полёгшей культурой.

**РЕЖИМЫ АВТОНОМНОГО ДВИЖЕНИЯ КОМБАЙНА**

**1. Автономное движение по кромке**

Комбайн размещается вдоль кромки, система сообщает о готовности взять управление на себя, механизатор нажатием кнопки запускает автономное вождение.

**2. Автономное движение по валку**

Для выполнения уборки по валку, необходимо разместить комбайн у крайней зоны уборки. Система сообщит о готовности принять управление на себя, после чего механизатор включает автопилот.

**3. Автономное движение по ряду**

Комбайн размещается вдоль ряда, система детектирует наличие ряда и сообщает о готовности принять управление на себя. Механизатор включает автопилот.

Установка и запуск системы AgroPilot происходит в течение 1-2 дней, без потери времени



на настройку и обслуживание. Настройка и обновление ПО системы могут быть выполнены через приложение пользователя, не нужно обновлять и наносить карты поля.

По состоянию на 1 июня 2020 года система Cognitive AgroPilot работает на всех видах зерноуборочных комбайнов, планируемый срок внедрения для остальных культур — весна 2021 года.



**«РОСАГРОЛИЗИНГ» ВОШЁЛ В ТОП-20 ЛИЗИНГОВЫХ КОМПАНИЙ ПО ОБЪЁМУ НОВОГО БИЗНЕСА ПО ИТОГАМ 2020 ГОДА**

«Росагролизинг» занял одиннадцатую строчку рейтинга лизинговых компаний, составленного рейтинговым агентством «Эксперт РА», по результатам исследования российского рынка лизинга за 2020 год. В исследовании анализировались объёмы нового бизнеса компаний.

«Росагролизинг» поднялся за год с 16 строчки, которую занимал в аналогичном рейтинге по итогам 2019 года, до 11 позиции в ТОП-20 лизинговых компаний по итогам 2020 года. За это время темп прироста нового бизнеса Общества составил 54%, что во многом обусловлено эффективной реализацией программы «Антивирусное предложение». Стоит отметить, что только одна компания продемонстрировала показатели выше «Росагролизинга», а темпы прироста участников ТОП-10 не превысили 28%. При этом лидеры рейтинга продемонстрировали отрицательные значения.

Согласно предварительным расчётам агентства «Эксперт РА», сумма новых лизинговых договоров Общества на 01.01.2021 составила 46029 млн. рублей, объём нового бизнеса (стоимости имущества) — 33341 млн. рублей. По объёму лизингового портфеля «Росагролизинг» занял 9 место рейтинга — 83198 млн. рублей (56552,9 млн. на 01.01.2020).

Ранее, в октябре 2020 года, рейтинговое агентство «Эксперт РА» подтвердило рейтинг кредитоспособности «Росагролизинга» на уровне ruA и изменило прогноз по рейтингу со стабильного на позитивный, что связано с ожиданиями агентства по усилению рыночных позиций компании вследствие расширения масштабов её бизнеса и планируемым в 2021 году увеличением капитала от Минсельхоза РФ.

**НОВЫЙ УЛУЧШЕННЫЙ ДИЗАЙН ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕЙ КСК-600**

**Теперь доступный и экономичный самоходный кормоуборочный комбайн с широкой сферой применения КСК-600 стал ещё удобнее!**

Комбайн предназначен для выполнения операций по заготовке зелёного корма, силоса, сенажа, скашивания подсолнечника, кукурузы на любой стадии спелости зерна и прочих высокостебельных культур, подбора из валков травяной массы с последующим измельчением и перемещением в транспортные средства.

*Перечень внесённых изменений:*

1. Аккумуляторные ящики расположены с левого борта комбайна и интегрированы в площадку входа.
2. Улучшено расположение светосигнальных приборов согласно ГОСТ 32431-2013.
3. Комбайн оснащён бортовой информационно-управляющей системой на базе компьютера с графическим терминалом.
4. Улучшена кабина с повышенной шумоизоляцией, климатической установкой и испарительно-отопительным блоком, расположенным в крыше кабины, а также солнцезащитной шторкой и теплопоглощающими стёклами.



5. Рулевая колонка с улучшенной эргономикой и дизайном, унифицированная с колонкой, применяемой в комбайне КЗС-1218-A1.
  6. Бак гидросистемы перенесён под площадку входа.
  7. Ящик инструментального расположен с правого борта комбайна, интегрирован в площадку входа.
- Также КСК-600 представлен в новом цветовом решении с улучшенной эргономикой зрительно-го восприятия.



**Юбилей!**

**30 лет:**  
**Отдел материально-технического снабжения**  
 Данилова Яна Андреевна, специалист по закупкам **15.01.1991**  
**Участок сборки зерноуборочных комбайнов**  
 Сушков Павел Алексеевич, слесарь механосборочных работ 4 разряда **13.01.1991**  
**Кухарь** Александр Сергеевич, слесарь механосборочных работ 4 разряда **20.02.1991**  
**Гарбузов** Александр Михайлович, слесарь механосборочных работ 4 разряда **7.03.1991**  
**Слесарев** Андрей Александрович, слесарь механосборочных работ 3 разряда **27.03.1991**  
**Участок сварочно-заготовительный**  
 Беляйчиков Александр Николаевич, электросварщик на полуавтоматических машинах 4 разряда **9.01.1991**  
**Транспортный участок**  
 Синьков Александр Александрович, водитель-экспедитор **23.02.1991**

**35 лет:**  
**Ремонтно-строительный участок**  
 Чиколов Александр Александрович, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 4 разряда **19.01.1986**  
**Финансовый отдел**  
 Петухова Марина Федоровна, экономист по финансовой работе и валютному контролю **23.01.1986**  
**Участок сварочно-заготовительный**  
 Францкевич Сергей Геннадьевич, оператор-наладчик станков и манипуляторов с программным управлением 4 разряда **28.02.1986**  
**Отдел кадров**  
 Островская Людмила Александровна, начальник **6.03.1986**  
**Отдел продаж**  
 Островский Роман Игоревич, специалист **1.03.1986**

**40 лет:**  
**Участок сварочно-заготовительный**  
 Беличенко Максим Сергеевич, оператор-наладчик лазерной установки 4 разряда **16.01.1981**  
**Участок сборки зерноуборочных комбайнов**  
 Сугак Андрей Андреевич, слесарь механосборочных работ 4 разряда **11.02.1981**

**45 лет:**  
**Транспортный участок**  
 Земсков Алексей Валерьевич, машинист тепловоза **27.03.1976**

**60 лет:**  
**Администрация**  
 Сычев Александр Алексеевич, заместитель главного инженера **12.02.1961**  
**Отдел технического контроля**  
 Алхимина Лариса Ивановна, контролер **16.03.1961**

## НАШИ ВАКАНСИИ

♣ **МАЛЯР ПО ПОКРАСКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**    ♣ **МЕХАНИК**  
 ♣ **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК**

Контактное лицо: **Надворная Татьяна Викторовна**  
 Телефон: **8 (4832) 74-76-17**  
 Ждем Ваши резюме на e-mail: **ok@bryanskselfmash.ru**

## ЧЛЕНЫ ПРОФСОЮЗА ОТМЕТИЛИ 23 ФЕВРАЛЯ СОРЕВНОВАНИЕМ ПО СТРЕЛБЕ

Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества, а 23 февраля — это возможность лишним раз напомнить им о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Поэтому и отметить День защитника отечества члены профсоюза решили соответствующе — соревнованием по стрельбе в тире. Для каждого участника был проведен подробный инструктаж — ведь некоторые из них держали оружие впервые, но для большинства это уже не первый опыт. С первой минуты и до последнего



выстрела в спортивном зале присутствовали одновременно азарт и волнение — каждый стрелок был настроен на победу. Победитель был выявлен

по максимальному количеству выбитых очков, и им стал председатель профсоюза Дятлов Станислав, который занял 1 место и получил заслуженный приз.

## «БРЯНСКСЕЛЬМАШ», ТОЛЬКО ВПЕРЕД!



### «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В 39-й МАССОВОЙ ГОНКЕ «ЛЫЖНЯ РОССИИ-2021»

Ежегодно это мероприятие объединяет тысячи человек из всех районов области. В гонке участвуют как лыжники-любители, так и спортсмены, ветераны лыжного движения. Сотрудники предприятия «Брянсксельмаш» каждый год принимают участие в «Лыжне России». Этот праздник собирает вместе всех сторонников здорового образа жизни, к которым относятся многие сотрудники нашей компании.

В этом году в «Лыжне России» приняли участие активные, жизнерадостные сотрудники «Брянсксельмаш»: **Наталья Герасинкова** — начальник хозяйственно-бытовой службы, **Щепетов Николай** — экономист ПЭО, **Газукина Юлия** — специалист отдела кадров.

Среди почетных гостей «Лыжни России-2021» хотелось бы отметить губернатора Брянской области **Александра Богомаза**, председателя Брянской об-

ластной Думы **Валентина Суббота**, депутатов Государственной Думы **Валентину Миронову** и **Николая Валуева**. Также присутствовали начальник УМВД России по Брянской области генерал **Владислав Толкунов**, олимпийская чемпионка 2006 года **Лариса Куркина**.

В «Лыжне России-2021» в Брянске приняли участие более 2000 человек, состоялось 11 забегов в разных возрастных категориях. Шестерым победителям в каждом из забегов были вручены кубки, медали, грамоты и подарки.

Открыл всероссийские соревнования **Александр Богомаз**. «Лыжные гонки — это яркий, красочный и массовый вид спорта. Брянская область славится лыжными гонками. Наш регион воспитал спортсменов мирового уровня. Вы все прекрасно знаете Ларису Куркину, завоевавшую множество наград, **Александра Большунова**, являющегося одним из сильнейших лыжников современности. И на Чемпионате мира по лыжным гонкам мы будем болеть за нашего именитого земляка», — сказал глава региона.

## «НОВОГОДНИЙ СЕРПАНТИН-2021» — ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»

ЗАО СП «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПОБЕДИЛО В НОМИНАЦИИ «НОВОГОДНЯЯ ФЕВРИЯ» — ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ЗДАНИЙ И ПРИЛЕГАЮЩИХ ТЕРРИТОРИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА В 2021 ГОДУ.

Конкурс проводился в период с 15 декабря 2020 года по 15 января 2021 года в рамках празднования Нового года и с целью улучшения благоустройства Фокинского района города Брянска в новогодние и рождественские праздники, стимулирования жителей к участию в праздничном оформлении района и создания условий для реализации творческого потенциала населения.

В этом году победителями конкурса на лучшее новогоднее оформление стали:

- ЗАО СП «Брянсксельмаш» (генеральный директор **Андрей Кузнецов**) в номинации «Новогодняя феерия» — лучшее новогоднее оформление зданий и прилегающих территорий предприятий и организаций района;

- МБОУ СОШ № 35 г. Брянска (директор **Екатерина Базулина**) в номинации «Новый год стучит в окно» — лучшее новогоднее оформление зданий и территорий средних общеобразовательных учреждений;
- МБДОУ «Детский сад № 138 «Песенка» (директор **Виктория Дмитракова**) в номинации «Новогодняя сказка» — лучшее новогоднее оформление зданий и территорий дошкольных образовательных учреждений;
- Татьяна Харитоновна в номинации «Новогодний огонек в моем окне» — лучшее новогоднее оформление окон квартир МКД;

- Роман Барабанов в номинации «Новогодний дворик» — лучшее новогоднее оформление домов и территорий частных домовладений.

Глава Фокинского района **Евгений Антошин** поздравил и поблагодарил победителей конкурса, вручил благодарственные письма и памятные подарки, а также напомнил, что добрая традиция по выбору самых лучших новогодних украшений будет продолжена и в этом году. **Евгений Игоревич** выразил надежду, что участников конкурса в 2021 году станет больше и они придумают новые креативные идеи, как украсить свой дом либо территорию предприятия.



Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга — обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: **marketing@bryanskselfmash.ru**. Тел. **+7 (4832) 75-75-53**.

